

OVEX INŽENJERING DOO



Vladimira Mitrovića 106b
Zvezdara, Beograd 11050
Srbija

Telefon: +381 11 3961 981
Fax: +381 11 3961 967

Tretman i kondicioniranje vode Ovex Inženjering doo se bavi inženjeringom, konsaltingom i spoljnom trgovinom u oblasti tretmana i kondicioniranja vode. Primarni cilj je preduzeća Ovex Inženjering doo je zadovoljenje potreba za kvalitetom vode u raznim oblastima industrije kako sa stanovišta tehnologije tako i sa stanovišta isporuke opreme i kompleksnih hemijskih sredstava, poštovanja u rad, održavanja i praćenja postignutog kvaliteta kod svih svojih potrošača. Neizostavno kod rashladnih kula Benefiti kod evaporativaca Osetljivost čilerskih sistema Kontrola iznad svega Mulj - Rak rana Voda je faktor energetske efikasnosti USLUGE Održavanje isporuka i ugradnja Nadzor rada sistema Tehničko servisna podrška Tehnološko konsultantska podrška PROIZVODI Kotlovska voda Rashladna voda Priprema vode Daljinsko grejanje Filtracija Doziranje KOTLOVSKA VODA Parni kotlovi Kotlovi srednjeg pritiska Toplovodni kotlovi RASHLADNA VODA Rashladne kule Evaporativni kondenzatori Čilerski sistemi PRIPREMA VODE Jonska izmena Reversna osmoza FILTRACIJA Mehaničko magnetna filtracija Filtracioni medijumi TRETMAN KOTLOVSKE VODE Industrijski kotlovi i parna postrojenja se nalaze uglavnom u svim komercijalnim, proizvodnim i procesnim industrijama. Kako bi se obezbedilo pravilno funkcionisanje i optimalni uslovi rada tih postrojenja neophodno je obezbediti korektne parametre

odabranih hemikalija za kondicioniranje kotlovske vode. Zaštita kondezni-
vodova Multifunkcionalan tretman HYDRO-X® tehnički i tehnološki usavršeni multi-
funkcionalni hemijski proizvodi su naučno i empirijski formulisani da obezbede
višestruku zaštitu u jedinstvenom samodovoljnom proizvodu. Vezivanje
kiseonika Kiseonična korozija je veoma značajna korozija u industrijskim kotlovskim
postrojenjima. HYDRO-X® tehnički i tehnološki savremeni proizvodi za vezivanje
kiseonika su naučno formulisani i kako bi najefikasnije postigli efekte vezivanja
kiseonika bez negativnih efekata po kotao i postrojenje čak i u veoma dugom i
intenzivnom roku primene. Inhibitori kamenca i korozije Nastajanje i taloženje
kamenca i korozivnih produkata predstavljaju jedan od najznačajnijih negativnih
efekata u radu i održavanju kotlovske postrojenja. Kondicioniranje
mulja Predtretman - priprema vode - jonska izmena Predtretman obuhvata hemijsku
pripremu vode koja u zavisnosti od zahteva za kvalitet vode u datom
termoenergetskom postrojenju ili u zavisnosti od kvaliteta raspoložive vode na toj
lokaciji može biti: Omekšavanje Dekarbonizacija Demineralizacija Reverzna
osmoza Daljinsko grejanje Daljinsko grejanje je najbolji način grejanja naselja kako u
svetu tako sve više i kod nas. Distributivna mreža sadži veliku količinu voda koja je
od esencijalnog značaja za funkcionisanje sistema i za predaju
toplote. Korozija i naslage koje mogu nastati u sistemu imaju ruimirajući efekat i
potrebno je prilagoditi kvalitet vode kako do toga ne bi došlo. Rent-a-plant U slučaju
da postoji potreba da se iznajmi postrojenje kako bi se postigli traženi efekti na
rapolaganju je iznajmljivanje postrojenja ili neophodne opreme.

[Poseti website](#)

[Pošalji e-mail](#)